

ВАШИТЕ УЧЕНИЦИ ЩЕ СЕ ПОДГОТВЯТ НАЙ-ДОБРЕ ЗА ВЪНШНО ОЦЕНЯВАНЕ СЛЕД 7. КЛАС С ПОМАГАЛАТА НА „ПРОСВЕТА“

Нашето пролетно предложение:

СРОК ЗА ПОРЪЧКИ	ПОРЪЧАНИ ПРИ НАШ ПРЕДСТАВИТЕЛ	ОТСТЪПКА
От 01.04. до 30.04.2016 г.	10 и повече бройки	28% от коричната цена



„Нови тестове по история и цивилизация за външно оценяване в 7. клас. По новия изпитен формат“ предлага на седмокласниците задачи върху един от модулите за изпита след 7. клас по обществени науки, гражданско образование и религия. В него те ще намерят 7 теста с тренировъчни задачи върху всички раздели на учебника, 4 изпитни варианта по формата на МОН за национално външно оценяване, ключ с верните отговори на всички тестове и система за оценяване. Включена е и скала, утвърдена от МОН, за превръщане на получените точки в оценка. Тестовите дават възможност на учениците да се упражняват системно през цялата учебна година, да овладеят изпитния формат и да попълнят пропуските си преди изпита.



Помагалото е част от новата поредица „Стъпка по стъпка“, която отговаря на най-актуалните цели и подходи в училищното историческо образование. Седмокласниците проверяват знанията си и едновременно с това развиват уменията, предвидени в учебната програма. Те разпознават и тълкуват писмени извори и изображения, работят с карта и линия на времето, попълват таблици и схеми.

Книжката за 7. клас съдържа 110 задачи върху историята на стария свят, групирани в три теми според съдържанието на учебниците. Ефективната подготовка за външно оценяване е осигурена с три варианта на изпитни тестове върху цялото учебно съдържание. Учителят може да използва задачите в час и да ги възлага за домашна работа. Учениците не само се подготвят отлично за външно оценяване и за олимпиада по история, но и се учат да мислят критически.

Всички помагала може да поръчате с търговска отстъпка 28% за 10 и повече броя от 01.04. до 30.04.2016 г. чрез:

- Нашите представители в информационните центрове на „Просвета“. Вижте <http://prosveta.bg/informacionni-centrove>

- Търговските обекти на издателство „Просвета“:

Книжарници „Просвета“ в София
бул. „Дондуков“ № 45
тел. 02 987 16 67
имейл: dondukov45@prosveta.bg

ул. „Иван Асен II“ № 39
тел. 02 944 18 50
имейл: ivan.asen@prosveta.bg

Книжарница „Просвета“ в Русе
7000 Русе
ул. „Плиска“ № 83, бл. „Венера“, вх. Б, ап. 42
тел. 082 845 860
имейл: russe@prosveta.bg

- Помагалата може да поръчате без отстъпка през сайта www.prosveta.bg от онлайн магазините:



